1995 Legislative Session

Resolution No.
Proposed by
Introduced by
Co-Sponsors
Data of Introduct

CR-78-1995

Council Member MacKinnon

Council Member MacKinnon

Date of Introduction

October 24, 1995

RESOLUTION

A RESOLUTION concerning

Prince George's County Tricentennial Celebration

For the purpose of authorizing the expansion of the Tricentennial Celebration Committee.

WHEREAS, the 300th anniversary of the founding of Prince George's County will be observed in 1996; and

WHEREAS, Section 506 of the Charter of Prince George's County authorizes the Council and the County Executive to appoint, for designated periods, temporary boards of citizens to assist in the consideration of County programs; and

WHEREAS, by CR-92-1988 and Executive Order No. 38-1993 the County Council and County Executive established the Prince George's County Tricentennial Celebration Committee and provided for the initial appointment of fifteen (15) members; and

WHEREAS, the need has developed to expand the number of Committee members due to the public's overwhelming desire for extensive increases in Tricentennial activities; and

WHEREAS, the County Executive has issued Executive Order No. 51- 1995 expanding the committee and appointing members including representatives from all councilmanic districts;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the County Council of Prince George's County, Maryland, that the Prince George's County Tricentennial Celebration Committee as expanded and designated in Executive Order No. 51 - 1995 be and the same is hereby recognized.

1

BE IT FURTHER RESOLVED that this Resolution supersedes CR-92-1988. Adopted this <u>24th</u> day of <u>October</u>, 1995.

COUNTY COUNCIL OF PRINCE GEORGE'S COUNTY, MARYLAND

BY:

Anne T. MacKinnon Chairwoman

ATTEST:

Joyce T. Sweeney Clerk of the Council